

牛年哪好玩,十大热门地任你选

刚刚过去的 2008 年,有 些向来被人们热爱的旅游景 点,因为天灾或者价格高企等 原因,渐渐淡出人们的旅游视 线。2009 年到来,不少旅友都 在问"现在该去哪里游?"我们 在这里为你指引新的旅游热 门地,希望您能够选择到满意 的目的地。

◆重点关注一:北京

推荐理由:新中国成立60 周年

牛年看点: 奥运会后,北京的旅游配套设施更加完善,许多酒店和餐厅都礼聘国内外业界的星级人才,国际级的水准,消费却很便宜,在欧美住 hostel 啃面包的价钱,在首都不用 2500 元的团费,就可"豪住豪食"了。2009 年正值中华人民共和国成立 60 周年,北京正忙着张灯结彩来庆祝这一伟大的节日。北京 CCTV主楼也已经被定名为"智窗",旁边像倒转 T字的是电视文化中心,全新的北京文华东方酒店也将于 4 月开幕。

◆重点关注二:韩国

推荐理由:6-7 折优惠 牛年看点:韩元贬值幅度 几近 40%,化妆品名牌更是直 接大特价,各大旅行社都呼吁 国人趁低吸纳。其实韩国近年 发展迅速,首尔正在锐意成为 亚洲设计之城,济州岛也有不 少新度假村落成。

◆重点关注三:三亚

推荐理由:新度假村

牛年看点:三亚新度假村的密集程度称霸全国,文华东方酒店已于春节前开业,还有美爵酒店、康年爱琴海度假酒店、万嘉戴斯度假酒店等新度假酒店也纷纷争艳。三亚度为热带度假区正在日趋成熟



◆重点关注四:西藏自 治区

推荐理由:西藏实行民主 改革50周年

牛年看点:2009 年是西藏 平叛和实行民主改革 50 周年。近期,无论是西藏当地景区,还是民间的旅游机构,都破天荒地推出降价促销措施。以布达拉宫为首的景区门票都降至半价甚至更低的折扣,而且还不用预订购票。至于拉萨市内的大部分旅馆也跌至超值价。

◆重点关注五:台湾省

推荐理由:直航、家庭联合

牛年看点:进入 2009 年 以来,"台湾游"报名人数接连 翻番。同时,除了传统"环岛游"线路外,6天的"深度游"线路投名人数增幅明显,大陆游客赴台最低组团人数也由10人降至5人,其在台的停留时间则从10天延长至15天,刺激效果显著,尤其是几个家庭联合包团的现象突出。2009年,广州第二批"台湾游"组团社将产生,出游价格也将有所下调。

◆重点关注六:新加坡

推荐理由:新地标亮相 牛年看点:2009 年年底开 幕的滨海湾金沙将成为新加 坡首个综合娱乐度假胜地,三 幢摩天酒店大楼的顶部由设 计独特的空中花园连接起来, 成为新加坡的地面标志性建

筑,为滨海湾金沙建筑最大的

特色之一。

到 2010 年,既适合举家同欢又可以举办大型商务会展的另一综合度假胜地——圣淘沙名胜世界也将靓丽登场。49 公顷土地将建有东南亚独一无二的环球影城主题公园及全球最大的海洋生物园。

◆重点关注七:日本

推荐理由:美术馆朝圣

牛年看点:延续25周年 庆典的余势,日本东京迪斯尼4月15日将有全新的怪兽游戏上演,而大阪的环球片场也在3月动员所有知名人物进行大型巡游,这些都令人万分期待。同时日本各地近年来都积极兴建美术馆、野外艺术庭园,各地都把美术馆当成新地标,四国濑户内海一带更由酱 油小岛变身国际级艺术群岛, 例如直岛的草间弥生大南瓜, 以及岛旁新开发的犬岛。

◆重点关注八:阿联酋 迪拜

推荐理由:家庭娱乐胜地牛年看点:挑战可能是迪拜旅游让人感兴趣的一大声,尚少室内滑雪坡道,尚天 包括珠美拉棕榈岛在内的是岛屿组成的群岛(棕榈岛是3座计划建筑的岛屿中个头最小的一个)。作为巴哈马天堂岛亚特兰蒂斯酒店的"姊妹篇",棕榈岛亚特兰蒂斯酒店的"姊妹篇",棕榈岛亚特兰蒂斯酒店的发妹妹上"成为一个巨型水族"。它拥有一个巨型水族

刺鳐和其他海洋鱼类以及一个可容纳数十条宽吻海豚的海豚馆。酒店的顶楼则极尽奢华之能事。顶楼套房拥有3个卧室和3个浴室,并有一张可供18人用餐的金叶餐桌。在酒店四周,还能够见到一个可容纳1800名观众的剧场。

◆重点关注九:印尼巴 厘岛

推荐理由:新"马尔代夫" 牛年看点:多间新度假村 已火速落户。2008年登陆巴厘 岛的 Karma Resort、泰国极品 Anantara 均已完工, 具有国际 水准的 St.Regis, Club Med 也 刚刚完成翻新。2009年预计开 业的度假村名单还有长长的 一列,全是世界名牌,巴厘岛 以独立 Villa 形式走隐世高端 路线,肯定会成为一个新的 "马尔代夫"。Alila Villas Soorisan, Bali 预计在今年下半 年开业,这将是 Alila 在巴厘岛 的第四间度假村,位于巴厘岛 西南岸,靠近海滩可直出印度 洋,并将突出水疗特色。

◆重点关注十:德国柏

推荐理由: 柏林墙倒 20

牛年看点:今年是东德西 德统一20周年,一连串的庆 祝活动由 1 月份就陆续开始 展开,并以11月初的灯光焰 火庆典作为高潮,场面将十分 热闹。柏林在近20年发展速 度极快,经历了加入欧盟以及 主办 2006 年世界杯之后,旅 游设施非常完善,设计型建筑 层出不穷。千万不要错过11 月9日"生日"当天,柏林市政 府将会在勃兰登堡门前广场 举办名为 "Liberation Festival"的大型排队。到时市区内 还会设置一条象征围墙的大 型七彩骨牌,由嘉宾推倒来重 (据《广州日报》) 现历史。

2009年出游计划之女性篇 没计划的旅途优哉游哉

随着"女性游"逐渐成为一种主流趋势,很多都市女子会在2009年暂时抛开工作、婚姻、家庭的压力,踏上一段属于自我的旅途。她们的旅游计划书在男人看来也许不够合理,但是女人自然有女人的旅游选择,这与别人无关。

◆女性独立意识带动 "女性游"

张庆珠,康辉市场部推广 经理

"女性游"在国际上已经成为最新潮的旅游方式,而目前在中国,女性在没有男伴陪同下的旅行频率更高了。

这几年我们在旅游团里 看到很多女孩单独或者与女 伴一起报名旅游,更不用说那 些独来独往的女背包客了。其 实,这与国内女性的生活状态 有关,她们在经济上更加独 立,生活上也有自己的主见和 追求,因此她们有自己的旅游 选择和经验,而不需要男性的 陪伴。我常听女孩子说,我们 自己玩得更开心。其实,在 旅游中,男女的爱好往往不 同,经常得互相迁就,但就旅 提一种相处的艺术,但就旅 游乐趣本身而言,反而会打 折扣。

今后,中国"女性游"必然会成为一种趋势,参与者不仅仅是单身女性,还包括已婚女性,她们在家庭之外,也会追求自我的生活。而女性旅游方式,除了常规内容,还会有一些特别主题,比如"美容游"、"spa游"、"购物游"等,而市场上针对女性的旅游产品也会越来越成熟。

◆女孩子更青睐"慢旅游"

Lily,女,30岁。时尚旅游资 深编辑

女孩子无论是单独还是

几个人结伴外出旅游,安全是 最重要的,如果完全没有旅游 经验,建议还是跟着旅行社, 或者找一个比较有经验的同 伴。

如果"自助游",比较适合 女孩子旅游的有两种地方,一 是国内一些治安比较好的景 区如九寨沟等,旅游硬件和软件都很健全,既可以购物又可以慢慢地游览,最适合"女性游";二是越南、马来西亚、泰 国、柬埔寨等亚洲地区,旅游产业成熟,价格便宜,同时又 有很多世界各地的背包客,艳 遇的机遇很大哦!

一般来说,男人旅游讲究 效率,比如我出去看了多少名 胜古迹等,而女孩子更青睐 "慢旅游",会在自己喜欢的地 方多停留几天,无非是坐在街 头咖啡馆喝喝咖啡,或者在小 店里消磨半天时光,所以男人 常常觉得女孩子在旅途中没 有计划,殊不知这正是快乐。

◆ 暂时抛开老公孩子 享受自由生活

因因,女,35岁,招商银行

今年我和发小打算去一 趟埃及。我们并不是单身,各 自都已结婚好几年了,我甚至 还有个上小学的孩子。我们对 购物没什么兴趣,只想体验一 段完全不同的旅途,原本计划 是去印度的,而发小是练瑜伽 的,自然对印度这个"瑜伽之 都"充满膜拜之情。但是,我们 的家人都反对,觉得不安全, 所以又改为埃及。

我们打算跟团去,因为两个人都没有太多的背包客经验,总觉得两个女人出行有些不安全,而且平时也没有时间做攻略准备,不如跟着旅行社,又省事方便,家里人还放心。可能在旅行家眼里看来,我们跟着团出去玩太逊,但是对成家的女人来说,能暂时抛开老公和孩子,享受一段自由生活,已经很不易了。

◆就在国内和亚洲行走

罗魏,女,27岁,大学教师

我是典型的背包客,喜欢独自去旅游,2009年不打算出远门,就在国内和亚洲行走。目前有两个计划,一个是去成都,另一个去柬埔寨。

一养有 6.5 万条鱼,包括

和,另一个云架研察。 我不喜欢走马观花,也不 喜欢冒险,女孩子即使当背自 客也是去享受生活,而不是自 我折磨的。因此,我会在一个 地方优哉游哉停留好久,也没 有特别具体的时间表,往往随 性,高兴了多住一个星期也是 常有的

之所以要去柬埔寨,是因为去年在越南和老挝停留时间太长,把柬埔寨的行程临时取消,今年想补过来。去成都是因为地震后很想去看看,也没有具体计划,也许会去九寨沟,也许去灾区做些什么,也许就是在成都享受一段悠闲的美食时光……我的旅游没有计划,只是一份心情。

(据《新京报》)

